

114. 6. 8

愛的重量

這一天法門來了一位年輕王師姐，漂亮的臉上卻是滿滿的哀愁！一個因緣來到法門念佛解業，她說在結婚後的第三年，先生就發生外遇的事情，心裡很不能接受這個晴天霹靂的事實，有好幾次痛苦到想去死，卻死不了被救回，她的父母看到她這樣痛不欲生，為了情苦心碎難過，愛女之心在這瞬間全成白髮？她看著父母每天為了她，默默的跪在佛前祈求，好幾次她看著媽媽跪著的背影，淚流滿面！於是她找到引薦她來念佛的師姐，下定決心要用半年時間來改變自己的命運！一天一萬佛號，半年時間她持誦了180萬佛號，解了自己嬰靈及六項功課及雞族代表！

半年後，她想知道這一段和先生的因緣是為什麼？於是請楊師姐幫忙，楊師姐告訴她，這一生情執的因果…在一千多年前，這位王師姐是當時是官老爺的大女兒，在那一世有一位妹妹，而不巧的是姐妹倆同時愛上一位將軍（就是先生的前世），姐姐當時是暗戀將軍的，可能將軍並不知情，就跟妹妹談起戀愛來了！姐姐知道後心裡很不開心，於是就離家去學習武藝，打算日後報復妹妹及將軍…可能當時姐姐憤怒忌妒的起心動念，那樣的怨念，妹妹是知道的。所以那一世的緣在這一世緣成熟了，肉身可能面對面不認識，但是靈跟靈相牽時，前世今世的三角關係就全上演了！

這一世先生外遇的對象，就是王師姐前世的妹妹，長的秀麗動人，她先生只因為去買個豬血糕就對上了眼一見鍾情，令人不敢相信。所以，當靈跟靈頻率對上

了，是無法用世俗的看法、想法來解釋的。當楊師姐在查看因果時，有個意外插曲，王師姐先生的本靈跳出來跟楊師姐解釋說：「這段感情不會太久的！因為，我在有一世是一個逃難的難民，因為生病，在一個寺院被一位尼姑(妹妹的更前世)救起來，是幫他醫病所結的因緣，所以這一世遇上了，我必須要報那一世的救命之恩。

楊師姐後來也開導這位王師姐，希望她不要再做殺業的生意了，因為這樣的殺業，常常會讓人身不由己的抓狂想去死！且用眾生肉換來的錢，最後都得拿到醫院去用，不划算啊！王師姐聽了楊師姐的勸告，先是在家真心懺悔一個多月，也持誦「心經」及「正炁心咒」迴向給先生，再迴向一張「雞族代表特稟」超拔疏文，後續又再做了九張的【累世父母及六親眷屬】特稟疏文，才解了這個情業圓滿了因果，幸福又可以重新開始！

這位年輕師姐尚有福報能得遇法門親近善知識，經由半年念佛，心念的轉變，讓自己成了自己的貴人，救了自己也救了家人。

短短的外遇，大大的傷害，深深的映照，因果相續。前世劇本今世演，如果你知道會來到你面前的皆是宿世之緣，那麼就請用善待因緣之心，圓滿這些緣！但善待還需智慧理智方能圓滿！當我們人生被卡住了，遇到了關卡(不好的劇本)，請冷靜思考，不一定要完全照累世劇本合作演出，我們有法門之念佛解業能轉惡緣變善緣也可依善知識指引、解套，讓生命更臻於圓滿！

